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ČÁST PRVNÍ 
 

Článek 1 

Základní ustanovení 

 

Rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (dále jen „Rektor UTB“) vydává tuto vnitřní normu 

s ohledem na rostoucí rizika šíření onemocnění COVID-19. 

 

 

ČÁST DRUHÁ 
 

Článek 2 

Přerušení výuky 

 

Rektor UTB zastavuje výuku na všech součástech UTB do odvolání a vyhlašuje pro studenty 

samostudium. Rozsah a způsob samostudia bude stanoven děkany jednotlivých fakult.  

 

Rektor UTB zakazuje osobní přítomnost studentů na výuce prováděné prezenčně  

(a to v prezenční i kombinované formě studia), a to soustavně a skupinově (např. formou 

přednášek, seminářů, skupinovou laboratorní činností apod.) a též zkoušky, pokud jsou 

organizovány hromadně.  

 

Studenti mohou být přítomni v prostorách UTB pouze za účelem individuální krátkodobé 

formy výuky (např. konzultace, laboratorní měření, dokončování uměleckých projektů apod.), 

individuálních zkoušek, vč. státních zkoušek, a dalších činností vysoké školy (např. jednání 

orgánů školy, v nichž jsou studenti zastoupeni, přijímací zkoušky apod.). Rozsah a způsob 

realizace bude stanoven děkany jednotlivých fakult.  
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Realizace praxí studentů nelékařských zdravotnických oborů v nemocnicích a dalších 

lékařských zařízeních je povolena pouze na základě písemné dohody příslušné organizace  

s UTB. 

 

Článek 3 

Knihovna 

 

Rektor UTB uzavírá Knihovnu UTB pro studenty, zaměstnance a veřejnost.  

 

Ředitel Knihovny UTB zajistí způsob komunikace se studenty v nezbytných případech (např. 

tisk kvalifikačních prací). 

 

Článek 4 

Koleje a menza 

 

Na koleje UTB je zakázán vstup osobám, které nejsou ubytovány v dané budově.   

 

Rektor UTB omezuje činnost menz UTB následovně: 

U2 – provoz přerušen do odvolání 

U4 – provoz pouze pro studenty od 11:00 do 13:00 

U5 – provoz beze změny od 7:30 do 13:00 

U13 – provoz pouze pro zaměstnance od 7:30 do 13:00 

 

Zaměstnancům UTB se doporučuje využít možnosti dovozu balených jídel dle instrukcí 

vydaných ředitelem KMZ (https://kmz.utb.cz/aktuality-akce/objednavkovy-system/). 

 

Článek 5 

Komunikace studentů s UTB 

 

Rektor UTB nařizuje studentům komunikovat s UTB pouze telefonicky a e-mailem.   

 

 

ČÁST TŘETÍ 
Závěrečná ustanovení  

 

Přítomnost akademických a výzkumných pracovníků na pracovišti, výkon jejich samostatné 

vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké nebo další tvůrčí činnosti není tímto 

rozhodnutím dotčen. Akademičtí a výzkumní pracovníci jsou povinni být na pracovišti 

zaměstnavatele nebo na jiném dohodnutém místě v případech, které stanoví zaměstnavatel  

v souladu se zákoníkem práce. Obdobné se vztahuje i na neakademické pracovníky vysoké 

školy. 

 

Toto Rozhodnutí rektora platí od 13. 3. 2020 do odvolání a ruší RR/7/2020. 
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